11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.01.2010 20:13:42

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 28.01.2010 20:40:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127929/answer/127930




AHATONMH, [0 HOPMAM aCEelTUKYM ¥ aHTUCEITUKU SMUIKUCTOCTOMA MOJI2KHA MEHSTHCS pa3 2 MecCsIla,
He pexe. [Ipy 3aCOpPeHUH UCTOCTOMBI BOCCTAHABIMBATE IIPOXOOUMOCTD HEJTB3S, CIYOYET €€
CMEHHUTD.



